

Orthex Corporation: Managers' Transactions – Oy Rosaco Ab

Orthex Corporation, Managers' transactions, 19 May 2022 at 1.30 p.m. EEST

Orthex Corporation: Managers' Transactions - Oy Rosaco Ab

Person subject to the notification requirement Name: Oy Rosaco Ab Position: Closely associated person (X) Legal person

(1): Person discharging managerial responsibilities in issuer Name: Alexander Rosenlew Position: CEO

Issuer: Orthex Corporation LEI: 7437008RMK8BSWN39T09 Notification type: INITIAL NOTIFICATION

Transaction date: 2022-5-18 Venue: NASDAQ HELSINKI LTD (XHEL) Instrument type: SHARE ISIN: FI4000480504 Nature of the transaction: ACQUISITION

Transaction details (1): Volume: 1,000, Unit price: 6.45 EUR (2): Volume: 1,000, Unit price: 6.45 EUR (3): Volume: 200, Unit price: 6.44 EUR (4): Volume: 816, Unit price: 6.43 EUR (5): Volume: 2,332, Unit price: 6.40 EUR (6): Volume: 3,800, Unit price: 6.39 EUR (7): Volume: 410, Unit price: 6.39 EUR (8): Volume: 1, Unit price: 6.39 EUR (9): Volume: 190, Unit price: 6.39 EUR (10): Volume: 925, Unit price: 6.45 EUR (11): Volume: 4,662, Unit price: 6.45 EUR (12): Volume: 2,039, Unit price: 6.45 EUR

(14): Volume: 200, Unit price: 6.44 EUR

Aggregated transactions (1): Volume: 18,500, Volume weighted average price: 6.42833 EUR

Contact

Saara Mäkelä, CFO, Orthex Corporation Tel. +358 (0)40 083 8782 saara.makela@orthexgroup.com

Orthex is a leading Nordic houseware producer that strives to make consumers' everyday life easier with its products that are presented under the consumer brands SmartStore[™] in storage products, GastroMax[™] in kitchenware and Orthex[™] in home and plant care categories. Orthex aims to be the industry forerunner in sustainability.

Orthex's net sales in 2021 was 88.7 million euros and operating profit 9.3 million euros. The company has customers in more than 40 countries and local sales offices in Finland, Sweden, Norway, Denmark, Germany, France, and the United Kingdom. Orthex is listed on the Nasdaq Helsinki stock exchange.